

全市特种设备安全平稳

“六率”达到 100%

信阳消息(实习生 常峻桥 通讯员 王涛)昨日,笔者从市质监局了解到,由于从今年年初就狠抓特种设备安全监察工作,从而实现了全市特种设备使用单位安全主体责任落实率等“六率”达到100%。

市质监局充分利用“3·15”、“茶

文化节”、“质量月”、“安全生产月”等重大节假日,深入开展特种设备安全“进社区、进校园、进工厂”三进活动,在进一步夯实特种设备安全的群众基础上,加大培训力度,在联合市委办会举办的企业负责人安全主体责任知识培训班上,系统地讲解了

《特种设备安全监察条例》等法规;对企业从事安全管理人员进行特种设备法律和基础知识教育,全年累计举办各类培训班30余场次,培训企事业单位管理人员60余人,特种设备作业人员200余人。

加大演练强技能。今年以来,全

市共指导相关单位开展燃气、电梯、游乐设施等突发事件应急演练活动40余次,其中,6月份,市局指导弘昌燃气等单位开展了燃气泄漏救援演练,9月份,指导金牛山加气站、白云宾馆等单位分别开展了车载气瓶漏气燃烧和电梯停电困人事故应急救援演练,同时,邀请新闻媒

体全程报道演练过程,社会反响强烈。

加大检查强监督。该局集中整治特种设备违法行为,确保设备安全运行,累计检查使用单位560余家,下发安全监察意见书70余份,对掺混二甲醚的20家气瓶充装单位依规处理,取缔2家非法“倒气”窝点。突出对商场、医院、公园、饭店宾馆、娱乐等公众聚集场所和危险化学品、洗浴等行业在用特种设备开展隐患排查,对我市44所学校在用的50台特种设备全面检查,确保了学校在用特种设备的安全运行,对全市86家气体充装单位和5家气瓶检验检测机构开展监督检查,严防事故发生。



12月18日20时左右东方红大道中州信合宾馆对面DN600的供水主管道破裂,市供水公司总经理和抢修人员迅速赶到现场,立即关闭阀门,组织抢修,管道地处繁华闹市,地下电缆纵横交错,他们冒着严寒,蹲在深水坑里,一边开挖一边与有关部门协调,维修难度很大,他们连续奋战到第二天早晨7时,当天恢复供水。

王昌红 摄

“天眼”防火又防盗 森林巡山不出门

市森林公安局鸡公山派出所林区
区防控视频监控中心正式启用

信阳消息(记者 徐杰 通讯员 董麒 李进)近日,信阳市森林公安局鸡公山派出所林区防控视频监控中心正式启用,为辖区治安状况、违法野外用火、盗伐滥伐等破坏森林资源的违法违规现象及时发现提供服务。

鸡公山派出所依托鸡公山国家级自然保护区管理局森林防火远程监控平台,成立了林区防控视频监控中心,并安排专人远程监控辖区内近20公里的动态信息。这套远程监控系统由监控中心、光纤传输系统以及前端监控点构成。目前,前端监控点为3处,监控范围覆盖鸡公山派出所辖区面积的70%左右。前端监控点包括低照度全天候摄像机、云台控制系统、视频服务器;各监控点通过光纤传输系统,将图像传输到监控中心,监控中心通过监控系统,不仅可以获得全面、清晰、可录制并回放的多画面现场实时图像,而且还可以对前端摄像机焦距和云台运动进行操作和控制,通过云台的实时角度数据回传可以及早发现辖区内的林区治安状况、违法野外用火、盗伐滥伐等破坏森林资源的违法违规现象,真正做到早发现、早出动、早处置。

该监控中心的启用标志着鸡公山森林公安工作进入规范化、科学化、信息化管理阶段,对于预防和打击各种涉林违法犯罪活动、加强林区治安管理、提高林区治安防控能力和应急处置突发事件能力、维护社会稳定具有重要意义。

及早着手 周密安排

信阳火车站确保新兵运输安全有序

信阳消息(记者 孙浩然 通讯员 樊东辉)昨日,记者在信阳火车站了解到,10日下午,信阳市2012年度新兵入伍欢送仪式在信阳火车站广场举行,这标志着一年一度的新兵运输工作正式拉开帷幕。

据了解,为圆满完成今年的新兵运输工作,信阳火车站提前着手,成立了新兵运输领导小组,制订了周密的运输方案,认真做好乘降组织、后勤保障、治安保卫、宣传等工作。该站加强与驻站军事代表联系,采取联

合办公的方式,提前核实新兵人数、到站等情况,充分了解新兵运输计划,及时调整运力备足乘车用票。

在坚持做军人“四优先”服务的基础上,该站还进一步细化客运和行车间的联系和分工,加

强站台售货管理、候车区域卫生、饮用水供应等工作,为新兵提供一个舒适的候车环境。同时,他们还安排休班党团员进行全程举牌引导服务,维持站区和站台乘降秩序,让每一个新兵能平安、顺利地到达目的地。

携手中国好声音,东风 Honda 推好声音专属好礼

今年夏天,“中国好声音”像一股热浪一样席卷全国,并屡屡创造收视率的神话,成为街头巷尾老百姓热议的话题。时至年底,东风 Honda 携手“中国好声音”,掀起一轮热力促销,誓将寒冬变暖冬!

演唱会门票免费送,更有机会与“好声音学员”同台互动

据悉,东风 Honda 携手“中国好声音”为新老车主及微博网友精心准备了一场2013年上海专场演唱会,在2012年12月8日至2013年1月31日期间,参与东风本田新浪官方微博互动(<http://e.weibo.com/honda2003>)的网友即有机会获得演唱会门票。

另外,活动期间凡是到店试驾、购车的用

户及推荐购买的老车主同样有机会获得演唱会门票,东风 Honda 更会为其提供免费的机票及住宿服务,尽享专属 VIP 待遇。

放心礼、到店礼、喜悦礼、答谢礼,专属好礼送不停

除了“2013年上海专场演唱会之旅”外,为进一步答谢新老用户,东风 Honda 还加推了包括“放心礼”、“到店礼”、“喜悦礼”、“答谢礼”在内的好声音专属好礼。

据了解,在12月31日前购买东风 Honda 全系任意车型的车主均可获赠两年期的“安心保障”保险服务,享受到购车及用车的全面放心;从12月16日起,用户到店即可获赠包含好声音学员签名贺卡及精美小礼

品在内的“中国好声音”祝福礼盒。

对于老车主,东风 Honda 同样准备了心动好礼。12月31日前,Honda 品牌车主置换东风 Honda 任意车型均可获得超值加油卡;如果老车主推荐好友购车成功,新老车主均可获赠千元油卡。

以好品质回馈用户,东风 Honda 树好车企业典范

如此缤纷多彩的促销活动以及丰厚的心动好礼,东风 Honda 势必会在年底俘获众多消费者的芳心。但如果想要长期成为消费者心目中的“好车企”,那么保证产品的高品质将是一道必修题,而东风 Honda 恰恰是其中的典范。

据了解,东风 Honda 企业一直执行严格的质量管理体系,有着完善的质量管理体系、有效的质量保障功能(执行日质量例会、周质量例会、月质量例会),坚持不制造、不接收、不留下不良品的“三不原则”。正是得益于这样一种高度责任心负责的态度,在 J.D.Power 亚太公司最新发布的《2012年中国新车质量研究 SM(IQS)报告》中,东风 Honda 一如既往地保持前列,以 88 分的成绩位列中国新车质量调研中型车品牌的第一名,仅次于几个豪华车品牌。同时,CIVIC(思域)继 2006 年之后再度摘得中型车排名桂冠,再次印证其高质量及好口碑。